## АЛТАЙСКИЙ КРАЙ

## АДМИНИСТРАЦИЯ АЛТАЙСКОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.02.2025 с. Алтайское № 330

О внесении изменений в постановление Администрации Алтайского Алтайского края от 15.10.2018 № 1594 «О единовременном пособии педагогическим работникам ИЗ числа выпускников образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, приступивших впервые работе К специальности в муниципальных школах Алтайского района»

В целях стимулирования выпускников образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, приступивших к работе по специальности в муниципальных школах Алтайского района, в преподавательской и воспитательной деятельности, развития их творческого и профессионального потенциала, на основании решения сессии Алтайского районного Собрания депутатов Алтайского края от 10.12.2024 № 175 «О районном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», постановляю:

- 1. Внести в постановление Администрации Алтайского района Алтайского края от 15.10.2018 № 1594 «О единовременном пособии педагогическим работникам из числа выпускников образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, впервые приступивших к работе по специальности в муниципальных школах Алтайского района» (в ред. от 19.08.2021 № 1128) (далее «постановление») следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 1 постановления признать утратившим силу;
- 1.2. Пункт 7 Положения о порядке назначения и выплаты единовременного пособия педагогическим работникам из числа выпускников образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, впервые приступившим к работе по специальности в муниципальных школах Алтайского района, утвержденного постановлением, изложить в следующей редакции:
- «7. Единовременное пособие получателю выплачивается за счет средств муниципального бюджета в размере 50 000 рублей (без применения районного коэффициента).»

- 2. Настоящее постановление вступает в силу с 01.09.2025.
- 3. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) на официальном сайте Администрации Алтайского района Алтайского края.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации Алтайского района Алтайского края по социальным вопросам председателя комитета по образованию и делам молодежи Администрации Алтайского района Алтайского края Косых К.Ю.

Глава Алтайского района

В.А. Тырышкин

Согласовано: К.Ю. Косых Ю.С. Филонова Н.И. Сарайкин

Исполнитель: И.В. Новичихина